



В Воткинске местный житель осуждён за склонение несовершеннолетних к потреблению наркотических средств



Собранные Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя г. Воткинска, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенное в отношении несовершеннолетних) и ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осуждённый в один из дней февраля 2021 года путем предложения и угощения склонил двух несовершеннолетних знакомых к потреблению путем курения наркотического средства «соль», которое перед этим самостоятельно подготовил к употреблению. Мужчина лично демонстрировал и давал разъяснения потерпевшим о способе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

употребления наркотика. В результате его противоправных действий несовершеннолетние употребили наркотик.

Кроме того, в феврале 2021 года осужденный приобрёл в сети Интернет наркотическое средство «соль» в крупном размере, после чего незаконно хранил его при себе до момента изъятия полицейскими в ходе личного досмотра.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1655061>